

AKINEK DALBÓL VAN A LELKE

SZABÓ MIKLÓSNÉ TANÁRNŐ

„A zene kifejezi mindazt, ami szavakkal elmondhatatlan, mégsem maradhat kimondatlanul.” (Victor Hugo)



Hihetetlen, de mégis igaz: az idei tanév végén nyugdíjba vonul **Szabó Miklósné Tanárnő**.

Hogyan lehetne néhány sorban összefoglalni egy sikerekben gazdag, és páratlanul aktív életutat? Soroljuk a száraz tényeket?

Történelem–ének-zene szakos tanár. A humán munkaközösség vezetője. Műsorok, megemlékezések szervezője, kivitelezője, „lelke”. Számtalan osztályosztályfőnöke. Még többnek osztályfőnök-helyettese. Tehetségeket gondozó és lemaradókat felzárkóztató pedagógus. Kirándulások, rendhagyó órák, kulturális rendezvények szervezője.

A fenti felsorolás azonban nem adja vissza a lényegét. Hiszen az igazán fon-

tos az, amit a tanulók kaptak Tőle, amit magukkal vihetnek, és talán tovább is adhatják egyszer.

Sok diák fogalmazott meg kedves sorokat, szívhez szóló üzeneteket Róla, illetve Neki. Szinte mindegyikben visszaköszön a kedvessége, jósága, segítőkészsége, vidámsága. Minden tanuló írását idézni a hely szűke miatt lehetetlen, ezekből csupán egy gondolatcsokorra futja. A fenti idézetet például Csete Balázs rögzítette arra a kérdésre, hogy számára mit idéznek fel a Tanárnő órái.

Legyen a köszönet szava a továbbiakban a fáys diákoké, akik papírra vetették gondolataikat Szabó Miklósné Tanárnővel, „Ági Nénivel” kapcsolatban, akinek ezúton kívánunk egészségben és vidámságban gazdag hosszú, boldog életet!

„Az egész osztály örömeire szolgált, amikor egy-egy órán különböző tanárok megdicsérték minket a történelmi ismereteink, tudásunk miatt. Köszönjük!” (Kelemen Laura)

„Jó látni, hogy mindig hisz a diákokban.” (Baranyai Enikő)

„Bár csak egy évet tanított engem, de egy biztos: az ókori Görögország témakörét bármikor bárkinek elmondom. És ezt Önnek köszönhetem.” (Török Bence)

„4 évig osztályfőnök-helyettesünk volt, mindig aranyos és kedves volt velünk.” (Kiss Boglárka)

„A tanárnő órája mindig egy jó kezdése volt a napnak.” (Juhász Dávid)

„Sokszor segített a versenyeknél, amiért nagyon hálásak vagyunk!” (Sárközi Réka)

„Miatta szerettem meg a történelmet.” (Pintér Patrik)

„Bármilyen kérdéssel/kéréssel fordultunk hozzá, mindig segített.” (Dömötöri Réka)

„Energikus és hihetetlenül pozitív személyiség.” (Répási Alexandra)

„A személyes karácsonyaim is hangulatosabbak lettek a műsorokra való készülődéstől.” (Lencz Máté)

„Az Ön által szervezett műsorok mindig remek hangulatban teltek.” (Sinkó Elizabet)

„A tanárnő egy kész energiabomba, mindig boldog, mosolyog és örömet sugároz.” (Sztrókay Martina)

„A Tanárnő volt az egyetlen, immáron 13 éves diákpályafutásom során, akinél szívesen jártam énekórákra, sőt, énekeltem is.” (Göndöcs Gergő)

„Észrevette bennem az embert, segített céljaim elérésében.” (Módlí Gellért)

„Hálás vagyok a türelméért.” (Lőrincz Máté)

„A Fáyban Ön volt a legjobb történetem.” (Miklós Dóra)

„Inspirálóan, érdeklődést felkeltően tanít.” (Rózsa Ákos)

„Szerettem, hogy mennyire tudott örülni egy-egy jó feleletnek. Feldob, amikor a folyosón úgy megy végig, hogy dúdol egy dalt.” (Németh Petra)

„Mindig végtelen türelemmel állt hozzánk, pedig tudjuk, hogy ez nálunk tényleg nem könnyű feladat.” (Fülep Nikolett)

„A nyugodt és vidám természete mindig segített lenyugodni a fellépések előtt.” (Tauber Tas)

„A dalolás órák voltak a kedvenceink.” (Hajnal Viktória)

„Ritka az ilyen nyugodt tanár középiskolában!” (Lukjanov Indira)

„Köszönöm a kitartó munkáját, és hogy szívét-lelkét beletette az oktatásunkba!” (Magyar Dávid)

„Sajnálom, hogy már nem fogja tanítani az utánunk jövő diákokat, mert sok mindenről le fognak maradni.” (Nagy Nanda)